



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза

Г. В. Пасынкова г. Ардона.

Выпуск 5



Рождество Христово

Один из наиболее почитаемых праздников на Руси, приуроченный к появлению на свет Иисуса Христа – Рождество Христово.



Если обратиться к Евангелию, то там очень подробно описано, как именно появился на свет Иисус. Иосиф и Мария, которая в этот момент была на сносях, преодолели долгий путь до Вифлеема, где проводилась перепись населения. Город был переполнен, и пара не могла попасть ни на один постоянный двор. Они были вынуждены остановиться в хлеву, где Мария и родила сына. Поклониться Спасителю человечества пришли пастухи, к которым явились ангелы и сообщили благую весть. Следом за ними прибыли волхвы и принесли младенцу дары. Привела их звезда, загоревшаяся на небе в час рождения Иисуса. С тех пор одной из традиций праздника является украшение елки звездой, она будто напоминает о том времени.

Пожалуй, нет другого праздника, который отмечался бы таким богатством обычаев, обрядов, примет. В нашей школе тоже очень любят его, почитают традиции. Поэтому для обучающихся средней школы был показано красивое музыкальное представление, с мультимедийным сопровождением, рассказывающее о том, как важно уметь видеть чудеса. Активное участие приняли обучающиеся 5 «Б» класса, а также воспитанники Воскресной школы Ардонского храма Святого Великомученика Георгия Победоносца. Почетным гостем стал протоиерей храма Святого Великомученика Георгия Победоносца. В программе было повествование об истории рождения Сына Божьего. Сценка из любимого всеми мультфильма «12 месяцев», ко-

торая заставила улыбаться всех зрителей. Участники праздничного вечера исполнили мелодию на домре, станцевали народные танцы. Хороший эмоциональный настрой был на протяжении всего мероприятия. Концертная программа была очень насыщенная и интересная. Зрители-ученики, учителя, родители – высоко оценили концерт.

Данное мероприятие было организовано с целью знакомства детей со старинными традициями. Все участники по окончании праздника получили сладкие подарки.

И дети, и взрослые остались полны положительных впечатлений. Как раз такие эмоции должен вызывать этот великий праздник...

Настя Колесник.

ИТОГОВОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ

Девятиклассники Северной Осетии готовятся принять участие в итоговом собеседовании по русскому языку, которое пройдет в феврале. В республике более 8 тысяч выпускников 9-х классов смогут проверить коммуникативные навыки.

Успешная сдача итогового собеседования является условием допуска к государственной итоговой аттестации.

Продолжительность итогового собеседования по русскому языку для каждого участника 15 минут, а для участников с ограниченными возможностями здоровья, продолжительность увеличивается на 30 минут.

Участникам итогового собеседования необходимо будет выполнить четыре задания: прочитать текст вслух, пересказать с привлечением дополнительной информации, подготовить монологическое высказывание по одной из выбранных тем и провести диалог с экзаменатором-собеседником.

В образовательных организациях, где проходило итоговое собеседование, будут соблюдены меры эпидемиологической безопасности, рекомендованные Роспотребнадзором.

Итоговое собеседование оценивается по системе «зачет»/«незачет». Для выпускников, получивших «незачет», либо не явившихся на собеседование по уважительной причине, предусмотрены дополнительные дни проведения собеседования – 9 марта и 16 мая.

Мария Сланова.

ПРОДУКТОВЫЕ НАБОРЫ

Из-за сложной эпидемиологической ситуации в нашей стране массово переводят школы на дистанционное обучение. Наша школа не стала исключением. Чтобы предотвратить быстрое распространение нового штамма, ученики и учителя вынуждены продолжать работу в онлайн формате.

Сергей Меняйло 25 января подписал указ, в котором поручил администрации предоставить продуктовые наборы малоимущим семьям. В Северной Осетии планируется выдать более 28 тысяч таких пайков. Это компенсация школьных обедов, которые выдаются бес-

платно. Примечательно то, что регионы сами выбирают наполнение, при этом в состав набора обязательно входят продукты рекомендованные Роспотребнадзором: мука, растительное масло, макароны, гречка, яблоки, конфеты, печенье, молоко. Такой паек выдается на 1-го школьника. Непосредственно выдачей наборов занимаются сотрудники школы. Всего в рамках нашей школы было выдано 422 набора. Получение «помощи» проходило по графику, что позволило избежать большого скопления людей.

Настя Колесник.



“БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА”

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор Светлана ТИМОФЕЕВА
январь 2022 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10